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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского квеста 
для трудящейся молодежи ГО г. Уфа РБ
В целях реализации муниципальной программы «Развитие молодежной политики в городском округе город Уфа Республики Башкортостан» МБУ «Центр содействия занятости молодежи» ГО г. Уфа РБ проводит городской квест для трудящейся молодежи городского округа город Уфа Республики Башкортостан, посвященный Дню России, 268-летию со дня рождения Салавата Юлаева, 448-летию основанию крепости Уфа (далее - Квест).
1. Цель и задачи Квеста
Цель: создание условий для выявления интеллектуально-творческого потенциала трудящейся молодёжи города Уфы Республики Башкортостан.
Задачи:
- повышение общественной роли и социальной значимости трудящейся молодежи городского округа город Уфа Республики Башкортостан, обеспечение возможности ее самореализации;

- сохранение исторического достояния города Уфа;
- патриотическое воспитание активной молодежи;
- формирование активного молодежного движения города Уфы.
2. Участники Квеста
В Квесте принимают участие команды предприятий, организаций и учреждений г. Уфы, подавшие заявку по форме (Приложение) до 16:00 часов (время местное) 4 июня 2022 г. на эл.почту: trudmolufa@mail.ru 
Состав команды: 4-6 человек, возраст участников команды от 18 лет (включительно). 
Предприятия, организации и учреждения не ограничиваются в количестве команд. Организационный взнос за участие в мероприятии осуществляется 
за счет собственных средств команд-участников предприятий и организаций 
г. Уфы и составляет 1 500,00 (одна тысяча пятьсот) рублей. Оплата принимается на расчетный счет соорганизатора Игры -ИП Т.И.Сайфуллин в соответствии с реквизитами:

Индивидуальный предприниматель Сайфуллин Тимур Ильдарович (ИП Сайфуллин Т.И.), ИНН 27605642016, ОГРНИП 319028000175637, ОКВЭД 93.29, ОКАТО 80401384000

Свидетельство о регистрации № 319028000175637 от 6 ноября 2019 года

Код ОКПО152719300

Наименование банка АО "ТИНЬКОФФ БАНК" Корреспондентский счет
 30101810145250000974 БИК 44525974, Расчетный счет 40802810800001281801

3. Руководство проведения Квеста
Общее руководство организацией и проведением Квеста осуществляет                          МБУ «Центр содействия занятости молодежи» городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
4. Время и место проведения Квеста
Квест состоится 9 июня 2022 г. со стартом и финишем на площади двух фонтанов, расположенной по адресу: г. Уфа, ул. Кирова, 27/1 (Площадь двух фонтанов). Этапы Квеста будут расположены в центре города, до которых команды будут добираться пешком. 

Все виды транспорта (автомобиль, автобус, велосипед, самокат и др.) запрещены.
18:30 - 18:50 – регистрация команд. 
18:50 - 19:00 – инструктаж и старт. 
19:00 - 21:00 – прохождение Квеста. 
21:30 – награждение победителей на площади двух фонтанов. Встреча с жюри, обсуждение результатов (по желанию).
5. Правила проведения Квеста
Все команды начинают и заканчивают Квест одновременно. Получение заданий, сдача ответов – все будет проходить через телеграм-бот. Инструкции будут разосланы зарегистрированным капитанам команд. После окончания Квеста все участники возвращаются к точке начала Квеста.

Победитель Квеста выявляется по большинству правильных ответов. Если по итогам Квеста несколько команд набрали равное количество баллов, то лучшей определяется команда, которая выполнила задания быстрее.
В рамках Квеста будут проводиться дополнительные конкурсы на приз от организаторов.
В заявке необходимо отметить капитана (кто получит инструкции и будет присылать ответы в телеграм-бот)!

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
6. Награждение

Команды-победители награждаются дипломами и призами. 
7. Место (адрес) приема заявок

МБУ «Центр содействия занятости молодежи» ГО г. Уфа РБ:                                  ул. Комсомольская, д.12, каб. 15. Тел./факс: 279-06-35, или на адрес электронной почты: trudmolufa@mail.ru. 
